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Hos os bliver du ikke overladt til dig selv. Vi lægger stor vægt på 
personlig rådgivning og grundig forberedelse, så du føler dig tryg og 
godt klædt på gennem hele processen. Derfor tilbyder vi flere forskel-
lige former for møder og information, som tilpasses dine behov.

Vi afholder jævnligt online informationsmøder, hvor vi gennemgår 
forløbet, forventninger og praktiske detaljer, så du får et klart overblik 
fra start. Derudover tilbyder vi 1-til-1 uforpligtende møder, hvor du 
får personlig sparring og mulighed for at stille spørgsmål.

Inden afrejse inviterer vi til afrejsemøder, både online og fysiske, hvor 
vi samler elever og forældre og gennemgår vigtige informationer. Her 
har vi særligt fokus på både den mentale og praktiske forberedelse, 
så alle føler sig godt klædt på.

Vi guider dig gennem hele processen – fra de første overvejelser og 
beslutninger til den endelige afrejse. Vores mål er at skabe tryghed, 
overblik og klarhed, så du kan fokusere på det, der er vigtigst: at få en 
god og vellykket oplevelse.

ASSE DANMARK - INTERNATIONAL 
STUDENT EXCHANGE PROGRAMS

ILLUSTRATION AF ISABELLA S. 
OG HENDES MINDER I ITALIEN



Udveksling handler om at have en 
dagligdag i udlandet og er en unik 
mulighed for at opleve verden på nært 
hold og forstå, hvordan mennesker lever 
i andre kulturer. Som udvekslingselev 
bliver du en del af en værtsfamilie, der 
tager imod dig som et familiemedlem, 
hvilket giver dig et enestående indblik i 
hverdagslivet i et nyt land.

Du bliver også en del af en lokal skole, 
hvor du møder jævnaldrende, deltager i 
sociale aktiviteter og opbygger vensk-
aber, som ofte varer livet ud. Skolelivet 
giver dig nye erfaringer – både fagligt 
og personligt – og lærer dig at navigere 
i en ny kultur.

Gennem opholdet udvikler du dine 
sprogkundskaber, din selvstændighed 
og din forståelse for andre mennesker 
– erfaringer og minder, som følger dig 
resten af livet.

Et udvekslingsophold kan vare 2, 3, 5 
eller 10 måneder.

Hvis I er interesserede i andre 
muligheder, er I altid velkomne til at 
kontakte os.

UDVEKSLING

Du udfylder en formular online på vores 
hjemmeside. Herefter vil ASSE Danmark 
kontakte dig og invitere til et interview. 
Her får vi mulighed for at lære dig bedre 
at kende, stille uddybende spørgsmål 
og naturligvis besvare de spørgsmål, du 
og/eller din familie måtte have. Herefter 
hjælper vi dig i gang med din ansøgn-
ing i vores system.

Når din ansøgning er færdiggjort, 
programaftalen er underskrevet, og 
betalingen er sat i gang, sendes materi-
alet til partnerkontoret i det valgte land. 
Herefter bliver du officielt optaget.

Du vil blive inviteret til afrejsemøder, 
hvor du sammen med din familie mod-
tager grundig og vigtig information. Når 
din værtsfamilie er på plads, modtager 
du al nødvendig information fra ASSE 
Danmark. Dette inkluderer blandt andet 
et skræddersyet brev om visum (hvis 
påkrævet), flybilletter, skolepapirer, 
forsikringsdokumenter og øvrige prak-
tiske detaljer.

Ansøgning og interview

Færdiggørelse af ansøgning og pro-
gramaftale

Venteperiode inden afrejse



Værtsfamilierne udvælges med stor 
omhu af vores udenlandske partnere og 
lever op til strenge krav og retningslinjer, 
som er fastsat af både programmet og 
de lokale myndigheder. Alle værtsfamili-
er gennemgår en grundig udvælgelses- 
og godkendelsesproces for at sikre et 
trygt, stabilt og støttende ophold.

Din værtsfamilie åbner deres hjem for 
dig og tager imod dig som et fami-
liemedlem. Det betyder, at du bliver en 
naturlig del af hverdagen og forventes 
at deltage aktivt i familielivet, herunder 
fælles måltider, samtaler og daglige 
rutiner. Samtidig får du mulighed for at 
opleve kulturen på nært hold og opbyg-
ge relationer, der ofte rækker langt ud 
over opholdets varighed.

Værtsfamilien fungerer som din primære 
støtte under opholdet og bidrager til, at 
du føler dig tryg, velkommen og godt til-
pas i dit nye hjem. Gennem gensidig re-
spekt, åbenhed og engagement skabes 
rammerne for en lærerig og berigende 
oplevelse for både dig og familien.

Skolen spiller en helt central rolle under 
dit udvekslingsophold, uanset hvilket 
land du vælger. Det er her, du i høj 
grad bliver en del af hverdagen og får 
mulighed for at leve som en lokal teen-
ager i dit værtsland. Skolelivet er med 
til at sikre, at du bliver integreret i både 
lokalsamfundet og kulturen omkring dig.

Gennem undervisningen får du ikke 
blot faglig viden, men også indsigt i 
nye undervisningsformer, værdier og 
perspektiver. Samtidig giver skolen dig 
mulighed for at møde jævnaldrende fra 
dit værtsland, opbygge nye relationer 
og knytte venskaber, som ofte varer 
langt ud over opholdets afslutning.

Deltagelse i klasseaktiviteter, projekter 
og sociale arrangementer styrker både 
dit sproglige niveau og din kulturelle 
forståelse. Skolen bliver dermed et 
vigtigt fundament for din personlige 
udvikling og en afgørende del af din 
udvekslingsoplevelse. Skolen forventer, 
at man gør sit bedste, møder til tiden og 
deltager aktivt.
I nogle lande, har du også mulighed for 
at bo på skolen

VÆRTSFAMILIERNE SKOLEN



Som udvekslingselev har du en lokal 
kontaktperson, som støtter dig tæt gen-
nem hele dit ophold. Din kontaktperson 
hjælper med at finde og godkende en 
værtsfamilie og byder dig velkommen 
ved ankomst. Kontaktpersonen bor i 
området.

I vil have jævnlig kontakt, hvis der 
opstår spørgsmål eller udfordringer. 
Derudover er der løbende kontakt med 
partnerkontoret i værtslandet samt i 
Danmark, hvor der også er adgang til 
en 24/7 akuttelefon. Vi sørger for, at du 
føler dig tryg og får det bedst mulige 
udbytte af dit udvekslingsophold.

STØTTE OG LOKAL 
KONTAKTPERSON

ILLUSTRATION AF VORES 
UDVEKSLINGSELEV DER BADER



Nord Amerika:
USA 
Canada (engelsk og fransktalende)
Mexico

Oceanien:
Australien og New Zealand.

Europa:
Italien, Frankrig, Spanien,  
Portugal, Storbritannien, Holland, 
Rumænien, Irland, Tjekkiet,  
Tyskland, Tyrkiet, Estland, Finland, 
Moldova, Norge, Sverige, Polen, 
Schweiz, Slovakiet

DESTINATIONER



Asien:
Japan, Sydkorea, Kina, Taiwan, 
Mongoliet, Thailand

Central- og Sydamerika:
Brasilien, Argentina, Chile, 
Costa Rica, Ecuador

Afrika:
Sydafrika



ASSE Danmark samarbejder med Eu-
rAupair, en stor og anerkendt organisa-
tion, der er godkendt af det amerikan-
ske udenrigsministerium. Sammen giver 
vi unge mellem 18 og 26 år mulighed for 
at tage på Au Pair-ophold i USA.

Som Au Pair bor du hos en amerikansk 
værtsfamilie og hjælper med børne-
pasning, samtidig med at du bliver en 
del af familiens hverdag. Du får interna-
tional erfaring, forbedrer dine engel-
skkundskaber og oplever amerikansk 
kultur på tæt hold.

Et Au Pair-år i USA er ikke kun et even-
tyr – du viser selvstændighed, ansvar, 
kulturel forståelse og stærke sproglige 
kompetencer, som er attraktive for både 
uddannelsesinstitutioner og fremtidige 
arbejdsgivere. Du skal deltage i et par 
kurser på et universitet, hvor du også 
møder andre unge mennesker.

Det er for dig, der er mellem 14 og 18 
år.

Bo i tre uger hos en amerikansk værts-
familie i Californien, hvor du bliver en 
del af hverdagen og får et unikt indblik i 
amerikansk kultur. Samtidig deltager du 
i et spændende program sammen med 
andre unge fra hele verden.

Opholdet byder på masser af oplev-
elser og fællesskab gennem sjove 
aktiviteter og udflugter. Du kan blandt 
andet opleve surfing ved solnedgang, 
vandreture i Californiens smukke nation-
alparker og besøg på lokale markeder, 
festivaler og seværdigheder. Program-
met er sammensat, så du både får nye 
venner, styrker dit engelske sprog og 
skaber minder for livet. Det er en god 
måde at prøve udveksling af på.

NOGLE AF DE ANDRE PROGRAMMER HOS 
ASSE DANMARK
AU PAIR USA SOMMER I 

SYDCALIFORNIEN

ILLUSTRATION AF MIKKELS 
FODBOLDHOLD I USA



Go Campus giver dig mulighed for at 
studere på universitet eller college i 
USA og Canada. ASSE Danmark er 
eksklusiv partner med Go Campus og 
sikrer de bedste stipendier og op-
tagelsesbetingelser på dine vegne, så 
du kan få den fulde oplevelse af det 
ikoniske campusliv. Vores samarbejde 
åbner døre til en lang række universi-
teter og colleges.

Kan du ikke finde det program, du leder 
efter, er du velkommen til at kontakte 
os. Vi tilbyder mange muligheder for at 
skræddersy et ophold, uanset om du 
drømmer om at bo på boarding school, 
selv har fundet en værtsfamilie, ønsker 
en anden programlængde eller vil til et 
andet land.

GO CAMPUS



ILLUSTRATION AF EJAS  
FARVELKRAM I LUFTHAVNEN

BLIV VÆRTSFAMILIE
Ved at åbne jeres hjem i tre, fem eller ti 
måneder giver I et ungt menneske fra 
et andet land en oplevelse, som kan 
præge dem for livet. At blive en del af 
jeres familie, dele hverdagen og opleve 
det danske sprog, traditioner og kultur 
på nært hold skaber tryghed, fælless-
kab og minder, der varer længe efter, 
opholdet er slut.

Samtidig får I selv glæden af at byde et 
ungt menneske velkommen i jeres hjem. 
Jeres udvekslingselev bringer sin kultur, 
sine erfaringer og sin personlighed med 
sig og giver jer nye perspektiver og en 
dybere forståelse for verden omkring jer. 
Ingen kulturer er ens – og netop forskel-
lighederne er med til at skabe stærke 
bånd og nære relationer.

I får jeres egen lokale kontaktperson, 
som støtter jer og eleven gennem hele 
opholdet. Derudover bliver I hos ASSE 
Danmark en del af et trygt og engag-
eret fællesskab sammen med andre 
værtsfamilier.



HVORFOR VÆLGE ASSE DANMARK?
ASSE Danmark er en del af en international organisation, der har rød-
der tilbage til 1938. Vores lange historie og samarbejde med anerk-
endte partnere sikrer høj kvalitet i både vores værtslande og hos de 
værtsfamilier, vi samarbejder med.

Hos ASSE Danmark tilbyder vi en personlig og tryg oplevelse, hvor 
du er i centrum, hvor vi er med dig hele vejen, og hvor du får adgang 
til en bred vifte af destinationer i Europa, Amerika, Asien, Australien 
og Afrika. Vores programmer varierer i længde fra nogle få uger til 10 
måneder, så du kan vælge det, der passer bedst til dig.

Vores all-inclusive-priser betyder, at du ikke behøver at bekymre dig 
om skjulte omkostninger. Programprisen dækker alt fra rejseomkost-
ninger og skolegang til indkvartering hos din værtsfamilie, forsikring 
og forberedelsesprogrammer.

ASSE Danmark sørger for, at alle praktiske detaljer er taget hånd om, 
så du kan fokusere på at danne relationer, nyde dine oplevelser og få 
mest muligt ud af din tid i udlandet. Vi står til rådighed for at svare på 
spørgsmål, hjælpe med ansøgninger og forberede dig på dit ophold 
i udlandet – og vi er altid klar til at hjælpe både før, under og efter 
opholdet.

VERDEN VENTER PÅ DIG!



KONTAKT OS:

Har du spørgsmål eller ønsker en oversigt 
over priserne? Så skriv eller ring til os:

Telefon:            +45 71 74 90 90 
Email:               info@assedanmark.dk
Hjemmeside:    www.assedanmark.dk 
Instagram:        @assedanmark


